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Дні науки 2026 

               

Навчально-науковий інститут соціально-гуманітарного менеджменту (18) 

Секції  13 

Круглі столи 3 

Презентації  2 

 

Навчально-науковий інститут міжнародних відносин і національної безпеки (17) 

Секції  13 

Круглі столи 2 

Воркшоп школи Політичної аналітики «ПОЛІС» 1 

Презентація результатів діяльності НПЛ «Студія стратегічних комунікацій» 1 

 

Навчально-науковий інститут права імені І. Малиновського (2) 

Круглі столи 3 

 

Навчально-науковий інститут лінгвістики (6) 

Секції  5 

Круглі столи 1 

 

Навчально-науковий інститут інформаційних технологій та бізнесу (6) 

Круглі столи 4 

Науково-методичний семінар «Реформи фінансової системи України»; 

Науковий семінар «Методи побудови та аналізу детермінованих та стохастичних 

моделей систем» 

2 

 

Загальноакадемічні заходи (10) 

Секції СНТ «Академік»  2 

Інтелектуальна гра від СНТ «Академік» і Братства спудеїв  1 

Виставка наукових видань, присвячених Острогіані (з нагоди 500-річчя з дня 

народження князя В.-К. Острозького, 450-річчя Острозької академії) 

1 

Презентація монографії 2 

Панельні дискусії  3 

Публічна лекція Наталії Кібіти «Регіоналізм в Україні: виклики та можливості» 1 

 

Разом наукових заходів (56): 

Секції – 31 

Круглі столи – 13 

Публічна лекція Наталії Кібіти «Регіоналізм в Україні: виклики та можливості» – 1  

Панельні дискусії – 3 

Презентації – 4 

Інтелектуальна гра – 1  

Наукові семінари – 2   

Воркшоп – 1   

 

Кількість доповідей (836) 

Навчально-науковий інститут соціально-гуманітарного менеджменту – 290 

Навчально-науковий інститут міжнародних відносин і національної безпеки – 238 

Навчально-науковий інститут права імені І. Малиновського – 98 

Навчально-науковий інститут інформаційних технологій та бізнесу – 97 

Навчально-науковий інститут лінгвістики – 59 

 

 



Звіт про перебіг конференції в навчально-науковому інституті соціально-

гуманітарного менеджменту 

Дні науки Національного університету «Острозька академія» 2026 року засвідчили активну 

участь Навчально-наукового інституту соціально-гуманітарного менеджменту в науковому 

житті університету. Протягом 11–15 травня відбулося 13 секційних засідань, 4 круглих столів і 

4 презентації, у яких взяли участь науково-педагогічні працівники, аспіранти, магістранти та 

студенти інституту, а також запрошені учасники з інших закладів вищої освіти України та світу. 

Робота секцій: 

Кафедра психології організувала три секції. Секція «Психологічна стійкість та 

ментальне здоров’я в умовах війни: виклики та ресурси» під головуванням д.психол.н. Оксани 

Матласевич охопила широке коло проблем: від метакогнітивних механізмів і 

трансформаційного лідерства до психологічної підтримки в умовах війни, ПТСР, ментального 

здоров’я вагітних і студентської молоді. Секція «Метакогніція як ресурс: між теорією та 

практикою» відбулася під головуванням д.психол.н., професорки Руслани Каламаж. Секція 

«Соціально-психологічна підтримка суб’єктів освітнього простору» — під головуванням 

докторки філософії в галузі психології, старшої викладачки Єлизавети Тимощук. Загалом у 

трьох секціях прозвучало понад шістдесят доповідей. Окремою подією стала презентація 

результатів роботи наукового гуртка «Життєві сценарії: теорія і практика» під 

керівництвом проф. Г. Гандзілевської. Учасники представили дослідження в річищі 

транзактного аналізу та концепції сценарних установок, зокрема у співпраці зі словацькою 

дослідницею з Жилінського університету Евою Шкорваговою. 

Кафедра філософії та культурного менеджменту провела низку заходів різного 

формату. Секція «Актуальні питання культурології та філософії» відбулася під 

головуванням к.філос.н., старшої викладачки Ольги Шляхової; доповіді охопили естетику 

цифрового мистецтва, культурну спадщину під час війни, онтологію політичного порядку, 

екзистенційну філософію.  

Також було організовано два круглі столи: «Реалізація жіночих ініціатив у громадському 

секторі» та «Українська екосистема капеланства» — обидва модерувала завідувачка кафедри 

д.філос.н., доцентка Марія Петрушкевич.  

У межах Днів науки відбулася також презентація монографії проф. Ж. Янковської «Архетипи 

і символи української традиційної культури: семантика, обрядовий та літературний контекст». 

Кафедра української мови і літератури провела три секції. Секція «Сучасний 

український лексикон у семантико-когнітивному і граматичному вимірі» під головуванням 

к.філол.н., доцента, завідувача кафедри Віталія Максимчука у форматі розширеного засідання 

наукового гуртка «Лінгвокогнітивні студії» і лексикографічної лабораторії «Острозький 

неограф» зосередилася на питаннях неології, соціолінгвістики воєнного часу та семантики 

авторського слова. Секція «Українська літературна традиція у сучасній науковій 

інтерпретації» відбулася під головуванням д.філол.н., професорки Олександри Вісич і охопила 

дослідження від барокової поетики до сучасної драми і дитячої літератури про війну. Секція 

«Сучасна українська література: ідентичність, досвід, пам’ять» під головуванням 

д.філол.н., професорки кафедри Оксани Пухонської зосередилася на постколоніальній і 

мнемонічній проблематиці. 

Кафедра педагогіки та методики початкового навчання провела секцію «Українська 

освіта в сучасних соціокультурних умовах» під головуванням к.пед.н., завідувачки кафедри 

Зої Столяр. Секція об’єднала викладачів НаУОА, учителів-практиків та численних здобувачів 

магістерського рівня з МЕГУ ім. С. Дем’янчука. Тематика доповідей охопила метакогнітивне 

навчання, інклюзію, ігрові та цифрові технології в початковій школі, розвиток критичного й 

креативного мислення. Широка участь здобувачів університету-партнера засвідчує зростання 

міжінституційної співпраці кафедри. 

Окремою подією в межах спільної роботи кафедри української мови і літератури та кафедри 

педагогіки та методики початкового навчання став ювілейний круглий стіл «Актуальні 

питання стилістики, лінгводидактики й культури української мови», присвячений 75-річчю 

від дня народження доктора педагогічних наук, професора, заслуженого працівника освіти 

України Івана Миколайовича Хом’яка. Захід зібрав науковців з кількох університетів і коледжів 



і став нагодою осмислити внесок ученого у становлення мовної особистості та розвиток 

лінгводидактики. 

Кафедра журналістики та PR-менеджменту розгорнула роботу у двох форматах під 

модерацією к.філол.н., доцента Романа Шулика. Секція «Медіапроєкти» продемонструвала 

практичні результати: студенти магістратури та четвертого курсу представили власні 

медіапродукти — лонгріди, подкасти, відеопроєкти, контент-стратегії. Секція «Проблеми 

сучасного українського медіапростору» була зосереджена на аналітичних дослідженнях — 

маніпуляціях у цифровому середовищі, ролі штучного інтелекту, аксіологічному вимірі 

культурної журналістики. 

Кафедра громадського здоров’я та фізичного виховання провела три секції та 

окремий круглий стіл. Секція «Актуальні питання громадського здоров’я» відбулася під 

головуванням д.мед.н., професора, завідувача кафедри Ігоря Гущука. Секція «Епідеміологічна 

безпека» — під головуванням к.мед.н., доцентки Інни Хоронжевської. Секція «Актуальні 

питання психічного здоров’я» — під головуванням к.психол.н., доцентки Анни Гільман. 

Учасники охопили питання організації системи охорони здоров’я, епідеміологічного нагляду і 

психічного здоров’я.  

Завершальний круглий стіл «Стратегічна оцінка ризиків для життя, здоров’я та 

санітарно-епідемічного благополуччя населення», що відбувся 15 травня під модерацією 

проф. І. Гущука, вийшов за межі власне академічної дискусії: до участі були залучені головний 

державний санітарний лікар Рівненської області, заступник генерального директора обласного 

центру контролю та профілактики МОЗ, директори департаментів цивільного захисту та 

охорони здоров’я, соціальної політики, екології та природних ресурсів Рівненської ОДА, а також 

начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства. Це 

засвідчує реальну інтеграцію університетської науки в регіональну систему управління 

громадським здоров’ям. 

Варто окремо відзначити спільні заходи з Науковою бібліотекою імені академіка 

Миколи Жулинського. 12 травня відбулася презентація україно-німецької монографії 

«Українська культура в лещатах війни: історія, слово, образ» (München, 2025), модератором 

якої виступила завідувачка кафедри філософії та культурного менеджменту проф. М. 

Петрушкевич. 14 травня в тих же стінах презентовано монографію Марії Августюк «Румінація 

— руйнація!? Мислиннєві пастки у контексті психічного здоров’я». Ці події органічно 

пов’язали наукову та культурно-просвітницьку складові Днів науки. 

Загальна кількість учасників заходів ННІСГМ перевищує двісті осіб. Серед них — науково-

педагогічні працівники, аспіранти, докторанти та студенти всіх рівнів навчання НаУОА, а також 

запрошені учасники з Рівненського державного гуманітарного університету, МЕГУ ім. С. 

Дем’янчука, Київського національного університету ім. Тараса Шевченка, Вінницького 

гуманітарно-педагогічного коледжу, Ірпінського фахового коледжу НУБіП України та 

Жилінського університету (Словаччина). До окремих заходів були залучені представники 

регіональних органів виконавчої влади Рівненщини, органів санітарно-епідеміологічного 

нагляду та соціальної сфери. Тематика засідань відбиває актуальні дослідницькі пріоритети 

інституту: психологічна стійкість і ментальне здоров’я в умовах війни, українська ідентичність 

і культурна пам'ять, мова і медіа в умовах збройного конфлікту, громадське здоров'я як 

міждисциплінарна і суспільно значуща проблема. 

 

Звіт про перебіг конференції в навчально-науковому інституті міжнародних 

відносин та національної безпеки 
  Під час XХХІ наукової викладацько-студентської конференції «Дні науки – 2026» (11 – 

15 травня 2026 р.) в Навчально-науковому інституті міжнародних відносин та національної 

безпеки відбулося цілий ряд заходів, в яких брали участь викладачі, аспіранти та студенти 

кафедр міжнародних відносин та регіональних студій, національної безпеки та політології, 

інформаційно-документних комунікацій та історії ім. проф. М.П.Ковальського та представники  

з інших навчальних закладів. Всього у роботі секцій та круглих столів, які проводилися 

ННІМВНБ взяли участь 238 осіб. 

Зокрема було проведено:  



1) круглий стіл Центру Європейських досліджень «Формування нової безпекової 

архітектури в Європі під впливом російсько-української війни» (12 травня 2026 р.) 

(модератор – Сидорук Тетяна Віталіївна, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри 

міжнародних відносин, керівниця Центру європейських досліджень НаУОА), в рамках якого 

було представлено 12 доповідей, серед яких, були такі, що висвітлювали питання змін у 

середовищі безпеки у Європі під впливом російсько-українській війні, сучасні аспекти 

двосторонніх відносин України та Литви, внутрішнім і зовнішнім викликам на шляху 

євроінтеграції України і Молдови, політика адміністрації Дональда Трампа щодо війни Росії 

проти України під час другої каденції, енергетична співпраця Норвегії та ЄС, стратегії 

міграційної політики ЄС тощо;  

Ключові висновки учасників: 

- якби не путін і не Трамп, не було б європейської оборони; 

- Європа є сьогодні і стабільною, і мінливою: ЄС і НАТО залишаються її традиційними 

опорами, водночас вони доповнюються низкою нових форматів, форумів, ініціатив (European 

Group of Five, Nordic-Baltic Eight, Сoalition of the willing та ін.), посиленням суб’єктності Великої 

Британії, Норвегії, Туреччини, що є важливим доповненням до традиційних механізмів 

європейської співпраці; 

- Україна – вже не буфер між Європою і тим, що навпаки, а частина нової безпекової 

архітектури, яка формується; важливо не згаяти екзистенційної можливості, відбиваючи 

екзистенційну загрозу. 

2) круглий стіл на тему: «Державний суверенітет та практика розміщення на 

території держави іноземних військових баз: досвід для України», (12 травня 2026 р.) 

(модератор – Мартинюк Роман Станіславович, кандидат політичних наук, доцент кафедри 

національної безпеки та політології). 

За результатами проведеного заходу його учасники дійшли таких головних висновків: 

‒ Іноземна військова присутність на території держави не обов’язково обмежує її 

суверенітет, якщо ця присутність ґрунтується на міжнародно-правових договорах, здійснюється 

за згодою держави-господаря та відповідає її національним інтересам. 

‒ У межах системи колективної оборони розміщення військових баз союзників може бути 

ефективним, а за певних обставин і навіть безальтернативним інструментом забезпечення 

суверенітету та територіальної цілісності держави. 

‒ Необхідно переосмислити конституційну заборону розміщення на території України 

іноземних військових баз. З огляду на закріплення в Конституції України стратегічного курсу 

держави на інтеграцію до євроатлантичної системи колективної оборони та екзистенційну 

небезпеку для самого існування українського народу і його держави з боку Російської Федерації, 

конституційна заборона розміщення на території України іноземних військових баз 

щонайменше втратила сенс. 

3) Воркшоп школи політичної аналітики «Поліс» (14 травня 2026 р.), «Як побудувати 

дизайн-дослідження: кількісний, якісний та змішаний підхід» (Модератор – Лебедюк 

Віталій Миколайович, кандидат наук з державного управління, доцент, керівник Школи 

політичної аналітики «ПОЛІС» НаУОА.); 

4) презентація результатів діяльності науково-практичної лабораторії «Студія 

стратегічних комунікацій» (керівники – Г. Охріменко, О.Федорук) у рамках Науково-

практичного онлайн круглого столу студентів та молодих учених «Нова інформаційна 

ситуація та тенденції альтернативного розвитку ЗМК в Україні» (14 травня 2026 р.). 

(модератор – Охріменко Ганна Валеріївна, кандидат історичних наук, доцент, завідувач кафедри 

інформаційно-документних комунікацій НаУОА). Круглий стіл відбувався у форматі 

представлення результатів наукових напрацювань здобувачів ОП «Інформаційна, бібліотечна та 

архівна справа». На круглому столі виступили 12 доповідачів. Основними темами для 

обговорення стали: моделювання поведінки споживача у системі бренд-менеджменту закладів 

культури, система інформаційного сервісу у реалізації маркетингової стратегії 

клієнтоорієнтованості в Україні, особливості формування smm-стратегії у просуванні 

культурно-мистецьких заходів, використання вірусного маркетингу у сфері культурних 

індустрій, реалізація процесів цифровізації документних ресурсів у бібліотечних установах 

України, жіноче лідерство в управлінні інформаційно-освітніми інституціями України в умовах 



цифрової трансформації, системи електронного документообігу у процесах дистанційного 

банківського. обслуговування тощо; 

 5) секція «Актуальні питання міжнародних відносин» (12 травня 2026 р.), (голова 

секції Конопка Наталія Олегівна, кандидат історичних наук, доцент кафедри міжнародних 

відносин НаУОА). Участь у роботі секцій взяли 15 учасників. Під час виголошення доповідей 

та обговорень було розкрито різні аспекти актуальних питань міжнародних відносин. Було 

згадано про війну в Затоці, ядерний чинник у контексті гібридної війни, курдську меншину як 

фактор впливу на турецьку внутрішню політику у ХХІ ст., геополітичний вплив хуситського 

руху на ситуацію на Близькому Сході, особливості українсько-катарських відносин у 2014-2026 

роках, катарську дипломатичну кризу: причини, перебіг і врегулювання, Авраамові угоди як 

фактор нормалізації відносин між Ізраїлем та арабськими державами, постправду як інструмент 

маніпуляції та стратегічного впливу в міжнародній політиці, китайсько-катарські політичні 

відносини після завершення катарської дипломатичної кризи, конкуренцію США та Китаю за 

вплив в Індо-Тихоокеанському регіоні, співпрацю Королівства Саудівська Аравія та Республіки 

Польща в енергетичній сфері 2022-2025 рр., проблеми та перспективи відносин України та Індії 

на сучасному етапі, практичні аспекти українсько-індійської співпраці, військово-оперативну 

взаємодію КНР і Таїланду у форматі спільних навчань, рекрутинг кенійського населення у 

контексті повномасштабного вторгнення рф в Україну та військове співробітництво США та 

Йорданського Хашимітського Королівства у ХХІ ст. Доповіді супроводжувалися активними 

дискусіями та питаннями від учасників. 

Варто відзначити широку географію та тематичне розмаїття цьогорічних студентських 

досліджень. Значна частина доповідей була сфокусована на процесах у країнах Глобального 

Півдня, Близького Сходу та Індо-Тихоокеанського регіону. Такий інтерес здобувачів свідчить 

про глибоке розуміння того, що сучасна архітектура міжнародної безпеки формується не лише 

у традиційних центрах впливу, а й через трансформації зовнішньої політики держав Азії, 

Африки та Латинської Америки. 

6) секція «Актуальні проблеми країнознавства та міжнародного туризму» (12 травня 2026 

р.) (голова – Кулаковський Петро Михайлович, доктор історичних наук, професор кафедри 

міжнародних відносин). В роботі секції взяли участь 18 учасників, які представили доповіді, що 

висвітлюють такі проблеми: відносини Японії з державами Євроатлантичного регіону,  НАТО і 

США, об’єкти гідроенергетики в туристичній інфраструктурі, суперечності у позиції ЄС щодо 

сценаріїв мирного врегулювання війни в Україні, гібридні загрози та їх вплив на міжнародну 

безпеку, війна 2008 року в Грузії, вступ Польщі у ЄС та геополітичні наслідки для Центрально-

Східної Європи, американська підтримка України в умовах повномасштабної війни, безпекове 

партнерство Україна–НАТО в умовах війни, впливу міграційної кризи на трансформацію 

політики ЄС у Середземноморʼї тощо; 

7) секція «Внутрішні і зовнішні виміри політики під час війни» (14 травня 2026 р.) 

(голова – Мацієвський Юрій Володимирович, доктор політичних наук, професор, професор 

кафедри національної безпеки та політології НаУОА). В роботі секції взяли участь 10 

доповідачів, які представили виступи про політичну корупцію в умовах війни, 

інструменталізацію історії в Польщі та її вплив на відносини з Україною, країни 

пострадянського простору та російська агресія в контексті російсько-української війни, виклики 

та перспективи демократизації політичного режиму в Україні під час війни та післявоєнної 

відбудови, мотиваційні механізми залучення громадян до патронатного  виховання, відмінності 

у трактуванні політичного представництва жінок у феміністичному та публічному дискурсах 

тощо; 

8) секція «Виклики та загрози системі національної безпеки України» (14 травня 2026 

р.) (голова – Романов Микола Степанович, доктор юридичних наук, професор, завідувач 

кафедри національної безпеки та політології НаУОА.). Участь у роботі секційного засідання 

взяли 23 учасника. Зокрема, було обговорені наступні питання: контррозвідувальний режим 

російської окупаційної влади та спецслужб на тимчасово окупованих територіях України, 

шпигунство та колабораційна діяльність як виклик та загроза системі національної безпеки 

України, досвід Великобританії у протидії гібридним загрозам, історії розвідувальної служби 

України, ролі СБУ у війні з рф, вплив диверсійно-підривної діяльності на території росії на хід 

бойових дій, Державне бюро розслідувань у системі антикорупційних органів України, 

забезпечення енергетичної безпеки України в умовах воєнного стану тощо; 



9) секція «Публічна політика та інституційні правила в Україні» (14 травня 2026 р.) 

(голова –Лебедюк Віталій Миколайович, кандидат наук з державного управління, доцент 

кафедри національної безпеки та політології НаУОА). В роботі секції взяли участь 11 

доповідачів, які в своїх виступах зосередили увагу на таких проблемах, як ветеранська політика 

у громадах України, парламентська активність народних депутатів України в умовах воєнного 

стану, ефективність політичної комунікації в Україні, чинники призначення та перебування на 

посаді радників Президента України, вплив гендерних квот на політичне представництво в 

територіальних громадах, участь ветеранів в діяльності органів місцевого самоврядування в 

Україні, соціально-політичні рухи на Донбасі 1991-2014 рр. тощо; 

10) секція «Виклики та загрози сучасній системі міжнародної безпеки» (14 травня 

2026 р.) (голова – Санжаревський Олег Іванович, кандидат історичних наук, доцент кафедри 

національної безпеки та політології НаУОА). Участь в роботі секції взяло 24 учасники. 

Представлені доповіді торкалися актуальних проблем міжнародних відносин. Зокрема, 

стосувалися збройних сил країн, які підтримують росію у війні проти України – Білорусі, Ірану 

та КНДР. Крім того, було розглянуто такі питання, як військове та військово-технічне 

співробітництво України та ЄС, арктична стратегія Данії та безпека в Північному морі, 

фінансування терористичних організацій у сучасному світі, боротьба з міжнародним 

тероризмом, сучасна безпекова політика Туреччини на міжнародній арені, модернізація 

Збройних Сил Республіки Польща в контексті нових викликів та загроз тощо; 

11) секція «Окремі безпекові питання сучасності» (14 травня 2026 р.) (голова – Кардаш 

Сергій Юрійович, викладач кафедри національної безпеки та політології ННІ МВНБ НаУОА). 

Всього у роботі секції взяли участь 14 учасників. У межах роботи секції «Окремі безпекові 

проблеми сучасності» було представлено доповіді, присвячені різним вимірам національної 

безпеки України в умовах війни та трансформації міжнародного середовища. 

Учасники секції розглянули впровадження стандартів НАТО в інформаційній сфері 

України, роль волонтерського руху під час збройної агресії Російської Федерації, соціальну 

реінтеграцію ветеранів через спорт, демографічні виклики, забезпечення прав людини як 

складову безпекової політики, стійкість енергозабезпечення територіальних громад, а також 

особливості сприйняття ОУН у польському політичному дискурсі. 

Зміст доповідей показав, що сучасна безпека вже не зводиться лише до військової 

складової. У центрі обговорення були питання стійкості суспільства, довіри до державних 

інституцій, здатності громад до самоорганізації, захисту критичної інфраструктури, збереження 

людського потенціалу та відповідального поводження з історичною пам’яттю. Особливу увагу 

було приділено тому, як війна змінює традиційне розуміння національної безпеки: 

волонтерство, демографія, права людини, ветеранська політика, енергетична автономність 

громад і стратегічні комунікації дедалі більше постають не як другорядні сфери, а як ключові 

умови стійкості держави. 

Під час дискусії учасники звернули увагу на практичний вимір порушених проблем. 

Обговорювалися ризики формального впровадження безпекових стандартів, виснаження 

волонтерського руху, складність повернення ветеранів до цивільного життя, довгострокові 

наслідки демографічних втрат, баланс між правами людини й безпековими обмеженнями в 

умовах війни, а також потреба в енергетичній децентралізації громад. Загалом робота секції 

засвідчила, що студенти здатні розглядати безпекові проблеми не ізольовано, а в ширшому 

суспільному, політичному та управлінському контексті. 

12) секція «Сучасні напрями соціальних комунікацій в інформаційному просторі» 

(13 травня 2026 р.) (голова – Охріменко Ганна Валеріївна, кандидат історичних наук,  доцент, 

завідувач кафедри інформаційно-документних комунікацій ННІ МВНБ НаУОА). У роботі секції 

взяли участь 14 доповідачів. Представлені доповіді охоплювали широкий спектр наукових 

проблем, пов’язаних із функціонуванням цифрових комунікацій, репутаційного менеджменту, 

інформаційної безпеки, цифровізації управлінських процесів, медіакомунікацій та 

інформаційно-аналітичних технологій. 

Значна увага у межах роботи секції була приділена питанням соціальних комунікацій та 

репутаційного менеджменту закладів культури в Україні. У доповідях було розглянуто 

інтегровані підходи до формування репутації організацій, особливості використання соціальних 

комунікацій у процесі взаємодії з цільовими аудиторіями, а також переваги й потенційні ризики 

застосування інтегрованих комунікаційних стратегій у сучасному інформаційному середовищі. 



Окремий блок досліджень стосувався рекламно-інформаційного представлення діяльності 

закладів культури та ефективності гібридних івентів у музейній діяльності в умовах сучасних 

суспільних викликів. 

Важливе місце у роботі секції посіли дослідження цифрових медіа та сучасних 

комунікативних практик. Зокрема, було проаналізовано феномен українського воєнного гумору 

у цифровому медіапросторі, а також особливості репрезентації чоловічих образів в 

українськомовному газетному дискурсі воєнного часу. Доповідачі акцентували увагу на ролі 

медіа у формуванні суспільних наративів, підтримці інформаційної стійкості суспільства та 

відображенні соціокультурних трансформацій в умовах війни. 

Окремий тематичний напрям стосувався цифровізації, інформаційних технологій та 

документаційного забезпечення управління. У доповідях було висвітлено питання 

інтероперабельності як чинника оптимізації процесів документаційного забезпечення 

управління в умовах функціонування єдиного інформаційного простору, а також проблематику 

системного аналізу документаційного забезпечення інформаційної безпеки організацій в 

Україні. 

Значну увагу приділено трансформації технологій OSINT в умовах російсько-української 

війни та формуванню інформаційно-цифрової компетентності державних службовців у 

контексті цифровізації публічного управління. 

Загалом робота секції засвідчила високий рівень наукової дискусії, міждисциплінарний 

характер представлених досліджень та їх практичну значущість у контексті розвитку сучасного 

інформаційного суспільства. 

Доповіді учасників окреслили перспективні напрями подальших наукових розвідок у 

сфері соціальних комунікацій, цифрових технологій, інформаційної діяльності та 

документаційного забезпечення управління. 

Після завершення роботи секції учасниками було висловлено низку пропозицій та 

рекомендацій: 

- організовувати студентські наукові конференції на постійній основі з метою розвитку 

наукової дискусії та популяризації дослідницької діяльності; 

- розширювати використання цифрових платформ для комунікації та обміну результатами 

наукових досліджень; 

      -    сприяти залученню студентів до публікації результатів досліджень у фахових наукових 

виданнях.  

13) секція «Публічне управління в умовах війни» (Голова – Бондар Віталій Дмитрович, 

кандидат наук з державного управління, доцент кафедри інформаційно-документних 

комунікацій НаУОА).  

Під час засідання було заслухано доповіді, присвячені широкому колу актуальних питань 

розвитку публічного управління в Україні, зокрема ролі молодіжних організацій у залученості 

молоді до роботи в органах місцевого самоврядування в умовах війни (на прикладі національної 

скаутської організації «Пласт»), державним реєстрам як інструментам перевірки доброчесності 

органів державної влади в Україні, : досвіду країн Європейського Союзу у реалізації Smart city 

як моделі цифрової трансформації міст, адаптації організаційно-управлінських моделей 

неприбуткових структур до викликів воєнного часу (на прикладі релігійної організації). До 

головної з переваг у роботі секційного засідання «Публічне управління в умовах війни» доцільно 

віднести те, що запропоновані наукові дослідження мають не лише теоретичний характер, а 

також містять практичний самостійний доробок з аналізу державної політики щодо залучення 

молоді на державну службу, цифрового розвитку міст України, оптимізації державних реєстрів 

як інструменту перевірки доброчесності вітчизняних державних службовців. 

14) секція «Історія України» (12 травня 2026 р.) (голова – Марчук Володимир 

Станіславович, кандидат історичних наук, доцент кафедри історії ім. проф. М.П.Ковальського 

НаУОА). У роботі секції взяли участь 10 доповідачів. Були обговорені питання, які стосувалися: 

східноєвропейському скіфському звіриному стилю, демографічним процесам на Волині в роки 

Першої світової війни, проблемам становлення польської влади у прикордонних повітах 

Волинського воєводства в 1920-1924 рр., чеській, єврейській та польській громадам на Волині, 

діяльності посольства Української Держави в Німеччині, функціонуванню закладів вищої освіти 

в Рейхскомісаріаті Україна, самвидаву серед адвентистів, початковому етапу 

відродженняУАПЦ. 



15) секція «Історія історіографії та джерелознавство» (12 травня 2026 р.) (голова –

Яремчук Віталій Петрович, доктор історичних наук, професор кафедри історії ім. проф. М.П. 

Ковальського НаУОА). У секційному засіданні результати своїх досліджень представили 8 

учасників. Зокрема, були виголошені доповіді, які стосувалися політичному посланню праці 

Оникія Малиновського «Кровавая месть и смертные казни», норманської теорії походження 

київської середньовічної держави в дискурсі Михайла Грушевського, Українському інституту 

національної памʼяті в науковому дискурсі 2014 – 2019 років, козакознавчим студіям Олени 

Апанович, формуванню світогляду та становленню Теодора Мацьківа як історика, 

трансформації образу України в шкільних підручниках історії російської федерації (2014 – 2021 

рр.), битві за Київ 1941 р. в сучасній історіографії, про примарність потенціалу українського 

історичного гранд наративу. 

16) секція «Російсько-українська війна. 2014 – 2026» (12 травня 2026 р.) (голова – 

Трофимович Володимир Васильович, доктор історичних наук, професор кафедри історії ім. М. 

П. Ковальського НаУОА). Під час роботи секції результати своїх досліджень представили 15 

доповідачів, серед яких: викладачі та студенти Національного університету «Острозька 

академія», Національної академії сухопутних військ імені Гетьмана Петра Сагайдачного, 

комунального ліцею «Маріупольський ліцей міста Києва». Під час виступів доповідачів і жвавих 

дискусій було розглянуто різні аспекти заявленої теми. Йшлося про першу добу 

повномасштабної російсько-української війни, підсумки російсько-української війни в 2022 та 

2024 роках, проведенню оборонних операцій Силами оборони України на початковому етапі 

широкомасштабної війни, безпекові зобов’язання для України, українські добровольчі 

формування, російські атаки на медичні заклади Маріуполя в 2022 році, наративи російської 

пропаганди під час повномасштабної війни, проблеми колаборації тощо; 

17) секція «Острогіана. Історія Волині» (15 травня 2026 р.) (голова –Близняк Микола 

Богданович, кандидат історичних наук, доцент кафедри історії ім. проф. М.П. Ковальського 

НаУОА). У роботі секції взяли участь 8 учасників, які представили результати своїх досліджень, 

що стосувалися міжконфесійності Острога, польської громади Острога наприкінці XVIII ст., 

історії Межиріцького монастиря. Під час засідання секції з доповіддю про історію Нижнього 

замку в Острозі виступив заступник директора з наукової роботи Нетішинського міського 

краєзнавчого музею, магістр історії Тарас Вихованець. Кандидат історичних наук, доцент 

кафедри історії НаУКМА, керівник Центру вивчення спадщини князів Острозьких НаУОА, 

афілійований лектор факультету сучасних і середньовічних мов Кембриджського університету 

Тесленко Ігор представив доповідь присвячену первинному поборовому реєстру Острозької 

волості 1604 р.. 

Подібні наукові заходи є не лише платформою для обміну знаннями, але й важливим 

етапом професійного становлення майбутніх фахівців-міжнародників. Формат доповідей та 

подальших дебатів дозволяє здобувачам вищої освіти вдосконалювати навички публічного 

виступу, вчитися аргументовано відстоювати свою позицію, аналізувати великі масиви даних та 

оперативно реагувати на критичні запитання від колег і викладачів. 

 

Звіт про перебіг конференції в навчально-науковому інституті лінгвістики 
Секційні засідання XXXI наукової викладацько-студентської конференції «ДНІ НАУКИ» 

в ННІЛ відбувалися 11–15 травня 2026  р. у змішаному форматі (очно та на платформі Google 

Meet). Робота секційних засідань представлена у соціальних мережах. Студенти та викладачі 

ННІЛ мали змогу представити свої наукові результати у секціях:  

Секція “Сучасні технології викладання англійської мови та літератури”. У межах 

XXХІ наукової викладацько-студентської конференції “Дні науки” присвяченої до 450-річчя 

Острозької академії, 500-річчя з дня народження князя В.-К. Острозького, 445-річчя Острозької 

Біблії, 13 травня 2026 року було проведено засідання  секції «Сучасні технології викладання 

англійської мови та літератури» у форматі круглого столу в офлайн-режимі та на платформі 

Google Meet  https://meet.google.com/xdi-wkvs-ame .  

Участь в обговоренні взяли 14 учасників, які презентували результати своїх наукових 

досліджень українською та англійською мовами. У наукових доповідях, проголошених на 

секційному засіданні, обговорювалися актуальні питання, що викликали активне обговорення.  

https://meet.google.com/xdi-wkvs-ame


Варто відзначити доповідь  на тему  “Граматика” Мелетія Смотрицького у європейському 

вимірі” Новоселецької Світлани Володимирівни, кандидата психологічних наук, доцента 

кафедри англійської мови та літератури. Праця Смотрицького є результатом діяльності цілої 

інтелектуальної школи, сформованої в Острозі. Саме острозьке середовище сформувало 

традицію поєднання православної духовності з європейською гуманістичною наукою, що дало 

змогу створити першу системну граматику церковнослов’янської мови. Праця Смотрицького 

вийшла далеко за межі української культури: вона вплинула на розвиток освіти, мовознавства 

та книжної традиції багатьох слов’янських народів.  

Доповідь Юрчук Тетяни Ігорівни, викладача кафедри англійської мови та літератури, на 

тему “Цифрові інструменти аналізу кіно-дискурсу як засіб розвитку соціолінгвістичної 

компетенції майбутніх філологів” була представлена у формі презентації.  Тетяна Ігорівна 

наголосила, що цифрові інструменти аналізу кінодискурсу не просто доповнюють традиційну 

філологічну освіту, а трансформують її парадигму.   Соціолінгвістична компетенція, сформована 

за допомогою цифрового аналізу кіно, є більш стійкою та гнучкою. Студенти отримують не 

набір зазубрених правил, а алгоритм аналізу комунікативної ситуації, який вони можуть 

застосувати до будь-якого мовного контексту в майбутній професійній діяльності.   

Усі учасники круглого столу представили свої наукові дослідження на високому 

професійному рівні. За результатами засідання усім учасникам рекомендовано розвивати теми 

та публікувати результати у фахових наукових виданнях. 

Секція «Лексичні і фразеологічні аспекти дискурсу» у межах Науково-практичної 

конференції «Дні науки». Робота секції об'єднала досвідчених науковців, викладачів та 

молодих дослідників навколо актуальних проблем сучасної лінгвістики, дискурсології та 

перекладознавства. 

Програма засідання включала доповіді за такими напрямами: 

- Політична та соціальна лінгвістика: Доктор політичних наук, професор Анатолій 

Худолій представив доповідь на тему «Мілітаризація дискурсу як віддзеркалення 

сучасних соціальних і політичних змін». У виступі було проаналізовано, як актуальні 

геополітичні процеси трансформують мовну картину світу та впливають на лексичне 

наповнення сучасного дискурсу. 

- Медіадискурс та когнітивістика: Кандидат філологічних наук, доцент Юрій 

Заблоцький висвітлив особливості «Мультимодальних метафоричних комплексів в 

економічному медіадискурсі», продемонструвавши взаємодію вербальних та візуальних 

компонентів у формуванні економічних смислів. 

- Методика та практика перекладу: Старший викладач Олексій Пелипенко акцентував 

увагу на практичній підготовці майбутніх фахівців у доповіді «Дистанційний переклад 

для медіації: формування професійних навичок у курсі "Переклад для потреб громади"». 

- Літературознавчі та перекладацькі студії студентства: Студентка Віолетта Борейко 

презентувала дослідження «Мовний портрет жінки-детектива (на прикладі серії книг 

про Енолу Холмс)», виділивши ключові лексичні засоби творення жіночого образу в 

детективному жанрі. Студентка Вікторія Пасічник проаналізувала «Особливості 

перекладу авторських неологізмів у циклі романів Ерін Гантер "Коти-вояки"», 

закцентувавши увагу на відтворенні авторської ономастики українською мовою. 

Дискусія та результати: Засідання відзначилося високим рівнем активності учасників. Після 

кожної доповіді відбувалося жваве обговорення, до якого активно долучилися студенти ННІЛ. 

Численні запитання аудиторії стосувалися як теоретичних аспектів мілітаризації мови, так і 

практичних викликів при перекладі сучасної літератури та медіатекстів. 

Учасники відзначили високий науковий рівень представлених робіт та важливість поєднання 

теоретичних розвідок професорсько-викладацького складу з апробацією перших наукових 

кроків студентства. 

Секція «Прикладні лінгвістичні дослідження в умовах міжкультурної комунікації». 

13 травня 2026 року відбулося засідання секції «Прикладні лінгвістичні дослідження в умовах 

міжкультурної комунікації» у форматі круглого столу. Захід проходив у змішаному форматі. 

У роботі секції взяли участь науково-педагогічні працівники, викладачі, викладачі-

стажисти та студенти Навчально-наукового інституту лінгвістики НаУОА. Тематика доповідей 

охоплювала актуальні проблеми міжкультурної комунікації, сучасних мовних процесів, 



цифрових технологій у мовній освіті, гендерної лінгвістики, термінознавства, медіадискурсу та 

художнього перекладознавства. 

Учасники секції представили результати досліджень, присвячених впливу соціальних 

мереж на міжкультурні взаємодії, питанням фемінізації сучасного українського мовлення та 

гендерної інклюзивності у французькій мові. Значну увагу було приділено використанню 

цифрового інструментарію у вивченні іноземних мов, сучасним підходам до мовної освіти у 

закладах вищої освіти світу, а також аналізу типових міжкультурних помилок українських 

студентів під час вивчення німецької мови. 

Окремий інтерес викликали доповіді, присвячені мультимодальному дискурсу, 

стилістичним особливостям сучасної художньої літератури та лінгвістичним характеристикам 

спеціалізованої термінології у творах зарубіжної літератури. Учасники круглого столу активно 

долучалися до обговорення питань функціонування терміносистем, мовної адаптації та 

міжкультурної взаємодії в сучасному глобалізованому середовищі. 

Особливо варто відзначити змістовні студентські доповіді Коцюк Олександри та 

Киричук Ангеліни, які продемонстрували високий рівень підготовки, уміння працювати з 

сучасним мовним матеріалом, застосовувати лінгвістичний аналіз та аргументовано 

представляти результати власних досліджень. Доповіді студенток викликали зацікавлення 

учасників секції та стали підґрунтям для активної наукової дискусії. 

Під час роботи секції відбулося жваве обговорення представлених досліджень, обмін 

науковими ідеями та досвідом, а також окреслення перспектив подальших міждисциплінарних 

досліджень у галузі прикладної лінгвістики та міжкультурної комунікації. 

Робота секції засвідчила актуальність проблематики міжкультурної комунікації в 

сучасному мовознавстві та важливість інтеграції лінгвістичних, культурологічних і цифрових 

підходів у наукових дослідженнях та освітньому процесі. 

Секція «Сучасні мовознавчі, педагогічні та методологічні аспекти викладання 

англійської мови як іноземної». Учасниками секції були викладачі кафедри. Робота секції 

відбулася у формі круглого столу, де викладачі презентували результати своїх наукових 

досліджень. У наукових доповідях, проголошених на секційному засіданні, обговорювались 

актуальні питання, що викликало активне обговорення. Обрана тема секції «Сучасні мовознавчі, 

педагогічні та методологічні аспекти викладання англійської мови як іноземної» послугувала 

плідним підґрунтям для обміну думками із зазначеної проблематики. 

Слід виокремити виступи викладачів Бобкова В.О. на тему: “Теоретичне надбання 

українських мовознавців в галузі лінгвокультурологічного опису мовних явищ (2000-2025)” та 

Ревенко Л.М. на тему: “Неологізми в англійській мові: культурне дзеркало й ключ до 

розуміння сучасності”. 

            Круглий стіл «Прикладні психолінгвістичні дослідження: психолінгвістичні 

експерименти». У межах заходу студенти вибіркової дисципліни професійного циклу 

«Прикладна лінгвістика» презентували результати проведення вільного асоціативного 

експерименту, присвяченого темам із життя НаУОА. 

Під час круглого столу учасники обговорили: 

- особливості організації психолінгвістичних експериментів; 

-  специфіку асоціативних реакцій респондентів; 

-  можливості застосування психолінгвістичних методів у сучасних мовознавчих 

дослідженнях; 

-  інтерпретацію результатів асоціативного аналізу. 

Захід став чудовою нагодою для студентів представити власні дослідницькі напрацювання, 

подискутувати про методологію психолінгвістики та обмінятися ідеями щодо практичного 

застосування експериментальних методів у лінгвістиці. 

Модераторка круглого столу — Леся Коцюк, кандидатка філологічних наук, доцентка кафедри 

англійської філології, завідувачка кафедри комп’ютерної лінгвістики НаУОА. 

Учасники: 24 студенти 2 курсу ОПП Англійська та друга іноземна (німецька/французька) мови. 

Література. Переклад. 

Секція «Лексикографічні та корпусні технології опису мовної системи. 

Терміносистеми сучасних мов». 14 травня 2026 року в рамках проведення XXХІ наукової 

викладацько-студентської конференції «Дні науки» відбулося засідання секції 



«Лексикографічні та корпусні технології опису мовної системи. Терміносистеми сучасних мов» 

у форматі круглого столу. 

Учасники секції обговорили актуальні питання сучасної лінгвістики, термінознавства, 

перекладознавства та прикладної лінгвістики. Тематика доповідей охопила дослідження 

термінології міжнародних відносин, психології та моди, особливості перекладу технічних 

текстів, а також питання лінгвістичної медіації у викладанні мови для спеціальних цілей 

  

Про перебіг конференції в навчально-науковому інституті права імені 

І. Малиновського 
1. 14 травня 2026 року кафедрою державно-правових дисциплін організовано та проведено 

круглий стіл «Реформування правової системи України: сучасні реалії та міжнародний 

досвід» ( 52 учасники подали тези доповідей). 

2. 14 травня 2026 року кафедрою кримінально-правових дисциплін ім. Василя 

Попелюшка організовано та проведено круглий стіл «Кримінально-правові та 

кримінально-процесуальні дискурси: від теорії до правозастосовної практики» ( 13 

учасників подали тези доповідей). 

3. 14 травня 2026 року кафедрою цивільно-правових дисциплін організовано та проведено 

круглий стіл «Правове регулювання прав людини у сфері приватного права»  (40 учасників 

подали тези доповідей).  

4. Участь в організації виставки «Freedom in the Equation». 

5. Участь завідувача кафедри теорії та історії держави і права П.М. Кралюка у панельній 

дискусії «Українська наука: право на визнання». 

6. Спільно з ГО «Юридична сотня», юридичною клінікою «Pro bono», НПП ННІП 15 травня 

2026 р. проведено стратегічну зустріч з метою  обговорення актуальних проблем правничого 

супроводу військовослужбовців, ветеранів та членів їх сімей, шляхів удосконалення 

законодавчої регламентації їх правового статусу, напрацювання практичних кейсів щодо 

актуальних питань захисту військовослужбовців, ветеранів та членів їх родин,  підготовки 

наукових висновків, розробки ОК та їх методичного наповнення з урахуванням 

правозастосовчої практики та ін. 

 

Про перебіг конференції «Дні науки» в навчально-науковому інституті 

інформаційних технологій і бізнесу 
Під час Днів науки 2026 року навчально-науковий інститут інформаційних технологій та 

бізнесу провів 4 круглих столи, 1 науковий семінар та 1 науково-методичний семінар. А саме: 

Кафедра фінансів та бізнесу провела: 

13 травня 2026 року круглий стіл «Розвиток фінансового ринку України», на якому 

виступили студенти 3, 4 курсів ОП “Фінанси та бізнес-аналітика” бакалаврського та 

магістерського рівнів. Загалом прозвучало 8 доповідей з 10 запланованих. Організатори 

круглого столу: к.е.н., доц., завідувачка кафедри фінансів та бізнесу Шулик Ю.В. та викладачка 

кафедри фінансів та бізнесу Новак А.Ф. Студенти підготували доповіді щодо банківських 

систем, банківського регулювання, фінансової безпеки банків, ролі золота на міжнародному 

фінансовому ринку, перспектив банківського ринку, змін міжнародної торгівлі України 

порівняно з країнами ЄС,  про сучасні міжнародні платіжні системи та фінансові інструменти 

підтримки територіальних громад України. В цілому, доповіді були на високому рівні, з 

аналітичним аналізом на напрямом змін. Організатори відзначили за ґрунтовні дослідження та 

доповіді Маркевич Юлію, Якимець Анастасію, Шило Дарину, Шиманського Миколу, Мороз 

Анастасію та Пузирко Вікторію. 

14 травня 2026 року був проведений науково-методичний семінар «Реформи фінансової 

системи України», на якому викладачі кафедри представили зміни, які відбуваються у 

фінансовій системі України у зв’язку з євроінтеграцією, реформами та вимогами воєнного стану 

у бюджетній, інвестиційній, банківській, податковій сферах, у підприємницькій діяльності та 

фінансуванні підприємств.  

Кафедра математики та інтелектуальних обчислень провела:  

13 травня 2026 року науковий семінар “Методи побудови та аналізу  детермінованих та 

стохастичних систем”. Виступив доктор філософії з математики доцент кафедри математики 



та інтелектуальних обчислень Прус Андрій Анатолійович з доповіддю “Топологія потоків на 

маловимірних многовидах з межею”.  Теорiя динамiчних систем-популярний роздiл 

математики, який виник як iнструмент для дослiдження диференцiальних рiвнянь i стає тепер 

математичною базою для створення моделей у фiзицi, бiологiї, економiцi тощо. Потоки Морса–

Смейла один iз об’єктiв вивчення даної теорiї. Векторне поле, визначене на замкненому 

многовидi, породжує потiк. На компактному многовидi з межею векторне поле породжує потiк 

тодi i тiльки тодi, коли воно дотикається до межi в кожнiй її точцi. Структурно стiйкими 

векторними полями на замкнених поверхнях є поля Морса–Смейла. Доповідь викликала жваву 

дискусію серед близько тридцяти слухачів - викладачів, аспірантів та спудеїв. Особливо цікавим 

виявився факт, про те, що, якщо диск розрiзати по ребрам графа, то у кожнiй отриманiй областi 

iснуватиме єдиний стiк. 

Кафедра менеджменту та маркетингу провела:  

13 травня 2026 року круглий стіл «Менеджмент організацій в Україні: цифрові інновації 

та перспективи розвитку», на якому викладачі кафедри менеджменту та маркетингу і студенти 

ОП “Менеджмент продажів та логістика”, ОП “DATA-маркетинг та аналітика” та ОП 

“Глобальний комунікаційний менеджмент” презентували актуальні теми: соціально-економічні 

детермінанти розвитку підприємництва в Україні, комунікативна парадигма формування 

репутаційного капіталу підприємства, моделі комунікацій у сфері охорони здоров'я як 

інструмент підвищення ефективності медичних послуг, проблеми стратегічної інтеграції 

DIGITAL-маркетингових інструментів у систему управління підприємством в умовах цифрової 

трансформації економіки, оцінка маркетингової конкуренції на книжковому ринку України в 

умовах воєнного стану та цифрової трансформації, роль та напрями застосування аналітики 

даних у процесі оптимізації таргетованої реклами в соціальних мережах, цифрова 

трансформація маркетингової діяльності туристичного холдингу в умовах алгоритмізації ринку 

та розвитку технології штучного інтелекту, DIGITAL-МАРКЕТИНГ як інструмент розвитку 

стартапів у цифровому середовищі та ін. Організатором круглого столу виступила Козак 

Людмила Василівна, доктор економічних наук, доцент, завідувач кафедри менеджменту та 

маркетингу НаУОА. Організатори відзначають високий рівень доповідей таких спудеїв як 

Дзюби Уляни та Брезицької Данусі, здобувачок 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої 

освіти ОП “Глобальний комунікаційний менеджмент”, а також Зозулі Олександри, Махлай 

Ангеліни, Черняк Катерини, Шевченко Вікторії, Шевчук Катерини, Шуль Марії, здобувачок 4 

курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОП “DATA-маркетинг та аналітика”. В 

цілому прозвучало 10 доповідей. 

Кафедра інформаційних технологій та аналітики даних провела: 

1) Круглий стіл «Інформаційні технології та аналітика даних» (13.05.2026). Голова - 

Красюк Богдан Віталійович, доктор філософії з прикладної математики, старший викладач 

кафедри інформаційних технологій та аналітики даних ННІ Інформаційних технологій та 

бізнесу; секретар - Клебан Юрій Вікторович, старший викладач інформаційних технологій та 

аналітики даних ННІ Інформаційних технологій та бізнесу. 

У засіданні взяло участь 24 доповідачі, які презентували свої наукові доробки та 

напрацювання, з яких 17 - здобувачі освіти ОПП та 7 викладачів кафедри. За результатами 

роботи круглого столу відзначено напрацювання таких доповідачів:  

- Довгій Данило Михайлович, студент 4 курсу ОП «Комп’ютерні науки». Система 

управління студентським розкладом з інтелектуальним помічником та аналітичними 

можливостями; 

- Ковень Станіслав Сергійович, студент 4 курсу ОП «Комп’ютерні науки».  Розробка 

Front-end частини інтернет магазину з продажу електронних засобів. 

2) Круглий стіл «Інноваційні системи моделювання, симуляції та цифрової візуалізації» 

(13.05.2026). Голова - Місай Володимир Віталійович, викладач кафедри інформаційних 

технологій та аналітики даних ННІ Інформаційних технологій та бізнесу Національного 

університету «Острозька академія»; секретар - Мацевид Денис Володимирович, викладач 

кафедри інформаційних технологій та аналітики даних ННІ Інформаційних технологій та 

бізнесу Національного університету «Острозька академія». 

У засіданні взяло участь 25 доповідачів, які презентували свої наукові доробки та 

напрацювання, з яких 24 - здобувачі освіти ОПП та 1 викладач кафедри. За результатами роботи 

круглого столу відзначено напрацювання таких доповідачів: 



- Круш Ірина Вікторівна, студентка 4 курсу ОП «Комп’ютерні науки». Розробка 

інтерактивного сайту «YUMTIME»; 

- Свирида Андрій Юрійович, студент 1 курсу ОП «Комп’ютерні науки». Розробка 

застосунку для організації замовлень їжі; 

- Стерник Анна Ігорівна, студентка 4 курсу ОП «Комп’ютерні науки». Інтерфейс без 

бар’єрів: дизайн універсального UI для освітніх платформ; 

- Пильгун Артем Юрійович, студент 1 курсу, ОП «Комп’ютерні науки». Розробка та 

проєктування системи управління подіями з елементами штучного інтелекту; 

- Шапран Назар Вадимович, студент 1 курсу ОП «Комп’ютерні науки». Розробка, 

проєктування та прототипізація вебсайту архітектурної компанії з акцентом на сучасний UI/UX-

дизайн. 

 
 В цілому Дні науки відбулись на високому рівні. Доповіді студентів та викладачів свідчать про 

роботу та проведені дослідження.   
 

 

 

 

 


